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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 15.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 5873 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,46 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се АДВОКАТ МАТОВА, 

преупълномощена от адвокат С., представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ полицейски инспектор в СДВР – отдел „Пътна полиция“ /ОПП/– 

редовно призован, представител не се явява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

АДВОКАТ МАТОВА: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Заповед за прилагане на принудителна 

административна мярка № 20-4332-002795/14.05.2020 г., издадена от И. В. Й. – 

полицейски инспектор в СДВР – ОПП.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА, че с разпореждането си за насрочване на делото и разпределение на 

доказателствената тежест е допуснал на жалбоподателя един свидетел при режим на 

довеждане. 

АДВОКАТ МАТОВА: Поддържам жалбата така, както е подадена. Нямам нови 

доказателствени искания и се отказвам от разпита на свидетеля. Да се приемат 

представените доказателства.   

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с 



административната преписка писмени доказателства.    

ЗАЛИЧАВА допуснатия до разпит свидетел при режим на довеждане свидетел Т. Л. 

Т., с оглед изявлението на пълномощника на жалбоподателя.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ МАТОВА: Моля да отмените обжалваната заповед за прилагане на ПАМ, 

издадена от полицейски инспектор към СДВР, с която е наложено наказание 

прекратяване на регистрацията на ППС за срок от шест месеца. Моля да ми присъдите 

сторените в настоящото производство съдебно-деловодни разноски, по представено 

пълномощно от адв. С. и доказателство за плащане на адвокатския хонорар, намиращо 

се на лист 19 от делото.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,50 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


